
第１号様式（第３関係） 
 

第２回豊山町高齢者保健福祉審議会議事録 
 

１ 開催日時 平成２６年３月７日（金）午後２時００分～午後２時４０分 
 
２ 開催場所 豊山町役場 ３階 会議室３ 
 
３ 出席者  
（１）委 員 ７名 

井上宜昌、鈴木泰男、江崎弘、河村弥生、小出明美、永末美智子、小坂啓史 
欠席者：１名 安藤保正 

（２）事務局 
福祉課長 堀場昇、高齢者・介護係長 横田仁美、地域包括支援センター保健

師 長友妙子、高齢者・介護係主査 安藤佳介 
 

４ 議題  

（１）第６次豊山町高齢者福祉計画、第５次介護保険計画の進捗状況について 
（２）地域包括支援センターからの報告 

（３）グループホームとよやまの憩の監査指導報告について 

  （４）高齢者等見守り活動について 

  （５）第７次豊山町高齢者福祉計画、第６次介護保険計画について 

  （６）その他 

 

５ 会議資料 

   冊 子：第６次豊山町高齢者福祉計画・第５次介護保険事業計画 
   資料１：年齢区分別人口・高齢者人口、町独自サービス利用状況、 

町社会福祉協議会事業状況、老人クラブ・シルバー人材センター 
会員数、介護給付費の推移 

  資料２：高齢者等見守り活動について 
  資料３：第７次豊山町高齢者福祉計画、第６次介護保険計画アンケート 
 

 

６ 議事内容【 要点筆記 】  

司 会  只今より、平成２５年度第２回高齢者保健福祉審議会を開会いたします。 

 それでは、会長より一言ご挨拶をいただきます。 

会 長  （あいさつ） 

司 会 ありがとうございました。 

【資料の確認】 

それでは、これからの審議会の議事進行については、井上会長にお願いしま
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す。 

会 長 ただ今から議事の進行をさせていただきます。 

議事録の署名については、事務局が本日の議事録を作成した後、署名のお願

いに伺いますので、よろしくお願いします。 

次第に従いまして、議題（１）第６次豊山町高齢者福祉計画、第５次介護保

険計画の進捗状況について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【資料１を基に説明】 

 

会 長  説明が終わりました。 

 ご意見、ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

委 員  平成２６年１月現在と平成２４年度と比べて要介護５の人数が減少してい

る要因は何ですか。 

事務局 平成２５年９月以降に要介護認定者の死亡が増加しました。特に要介護５の

施設入所者の死亡が増えました。施設入所者の入替わりの時期がきていると考

えております。また、認定審査会の適正な実施によるものと判断しております。

委 員 タクシーの利用者が増加した要因は何ですか。 

事務局 通院や買物での利用が延びたと考えております。 

委 員 タクシー利用助成の説明をお願いします。 

事務局 乗車料金のうち基本料金と迎車料金を助成しています。 

基本料金は、タクシー会社によって異なりますが概ね６００円程度です。 

一人の方に１月あたり２枚助成になり年間２４枚利用券を交付しています。

会 長 他に質問はございませんか。 

質問がないようなので議題（１）につきましては、報告のありましたとおり

了承いたします。 

次に議題（２）地域包括支援センターからの報告について、事務局より説明

をお願いします。 

事務局  介護予防サービスの作成について、新たに３件の居宅介護事業所と契約を締結

し、計１１社と契約を結んでおります。 

会 長  説明が終わりました。 

 ご意見、ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

会 長 質問がないようなので議題（２）につきましては、報告のありましたとおり

了承いたします。 

次に議題（３）グループホームとよやまの憩の監査指導報告について、事務

局より説明をお願いします。 

事務局 グループホームとよやまの憩は、地域密着型サービス事業者になりますので

町が指定をしており、毎年監査指導を実施しています。今年度は、９月２４日

に実施しました。改善状況として、運営規定と重要事項説明書に整合性がある

よう改めることと、利用者の継続的なケアプランの作成をする指導を行いまし

た。 
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会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

委 員  防火対策は、問題ないですか。 

事務局  平成２４年度に北海道でグループホームの火災があったことを受けて消防

本部の指導がありました。その時は、部屋の暖簾について、防炎製品を使用す

るよう指摘があり、すぐ改善されました。火災警報器、スプリンクラー等の設

備は整っております。 

会 長 質問がないようなので議題（３）につきましては、報告のありましたとおり

了承いたします。 

次に議題（４）高齢者等見守り活動について、事務局より説明をお願いしま

す。 

事務局 【資料２を基に説明】 

会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

委 員 安否情報だけでなく、要望等も連絡が入りますか。 

事務局 体調不良等の訴えがあれば連絡をしていただきます。 

委 員 見守り事業者は、たすき、腕章等の服装はどうなっていますか。家の周辺の

見守りも行いますか。 

事務局 たすき、腕章等について、配布の予定はありません。活動内容については、

事業者の負担にならないよう日常業務の中での活動となっております。 

会 長 質問がないようなので議題（４）につきましては、報告のありましたとおり

了承いたします。 

次に議題（５）第７次豊山町高齢者福祉計画、第６次介護保険計画につい

て、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【資料３を基に説明】 

会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

委 員 アンケートは、世帯単位・個人単位どちらになりますか。 

事務局 個人に対して行います。 

委 員 アンケートの選択肢について、複数選択する場合順位を付けるとより詳細に

なります。満足度を選択する場合、３段階でなく選択肢を増やすと回答しやす

くなります。 

事務局 アンケートは、案の段階ですので選択肢については修正していきます。 

会 長 質問がないようなので議題（５）につきましては、報告のありましたとおり
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了承いたします。 

次に議題（６）その他について、事務局何かありますか。 

事務局 特にありません。 

会 長  質問がないようですのでこれで、本日の日程はすべて終了しました。 

 これをもちまして、平成２５年度第２回高齢者保健福祉審議会を終了しま

す。ご協力ありがとうございました。 

司 会  会長、ありがとうございました。 

 委員の皆様におかれましては、ご審議いただきありがとうございました。 

上記のとおり、第２回豊山町高齢者保健福祉審議会の議事の経過及びその結果を明

確にするため、この議事録を作成し、会長及び出席者２名が署名する。 

 

  平成２６年３月１３日 

 

                    会 長 井 上 宜 昌 

 

                    署名人 江 崎  弘 

 

                    署名人 鈴 木 泰 男 


